



## Охота не удалась

18 октября 2009 года двое жителей села Старая Чегла Аннинского района собирались на охоту. Перед этим охотники решили выпить. Пока один из них ходил за лодкой, второй выпил все спиртное. Вернувшийся приятель обиделся и стал избивать его, причинив не менее 15 телесных повреждений, от которых 47-летний мужчина скончался на месте. Труп был обнаружен местными жителями.

Прибывшие на место происшествия сотрудники межрайонного отдела СКП РФ и Аннинского РОВД скоро установили и задержали подозреваемого.

Аннинским межрайонным следственным отделом областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Подозреваемый-25-летний местный житель находится под стражей.

Следствие продолжается.

22 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725591>